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Сучасні сільськогосподарські підприємства усіх форм власності 

повинні виходити із стратегічної мети їх функціонування – 
забезпечення продовольчої безпеки держави. Основою виконання 
цього завдання є матеріально-технічна база, яка формується на 
інноваційно-інвестиційних принципах з використанням досягнень 
світової та вітчизняної науки, які фінансуються вітчизняними та 
зарубіжними інвесторами. Концептуальні принципи формування 
основних засобів у сільськогосподарських підприємствах повинні 
передбачати довгострокову мету їх розвитку, прогнозну кон’юнктуру 
ринку, науково - обґрунтовані галузеву і виробничу структури, системи 
сівозмін і посівних площ, оптимальні рівні інтенсивності 
рослинництва та тваринництва. 

Потреба в основних засобах має відповідати інноваційному 
змісту і високому рівню ведення галузей в організаційній структурі 
підприємств. У сільськогосподарських підприємствах різних форм 
господарювання, які поєднують рослинництво і тваринництво, 
потреба в основних засобах у розрахунку на 100 га сільгоспугідь 
складає 2,2-2,3 млн. грн., що відповідає фондозабезпеченості 
господарств розвинутих країн. При цьому у структурі основних засобів 
на будівлі і споруди повинно приходитись 54-60 %, машини і 
обладнання 26-31 %, транспортні засоби 4,8-6,0 %, продуктивну 
худобу основного стада – 2-7 %, вимірювальні засоби – 4-8 %. 

Напрями закріплення основних засобів у підприємствах 
залежать від відносин власності: майно натуралізується; власність 
знаходиться в підрозділах з виділенням її у натурі та закріпленням на 
довгостроковій основі; власність по підрозділах натуралізується з 
правом приймання, передачі в оренду та купівлі-продажу. 

У сучасних агроформуваннях доцільно техніку і засоби 
обслуговування концентрувати в спеціалізованих підрозділах шляхом 
поєднання централізації технічних засобів з індивідуальним 
закріпленням у відповідності до власності механізаторів підприємства. 
Також це доцільно і для автотранспорту. 

Розміри механізованих структур обумовлюються обсягами 
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виробництва, наявністю техніки, кадрів. Сучасні механізовані 
формування повинні відображати як правову, так і організаційну 
основу. 

При класифікації механізованих формувань необхідно 
враховувати форми власності та галузі обслуговування; форми 
механізованих формувань і закріплення землі; підпорядкування; період 
функціонування – сезонний та на постійній основі. Такі формування в 
господарствах обслуговують рослинництво, тваринництво, 
промислові та підсобні виробництва, а сформовані у складі 
інтегрованих структур – окремі культури і сівозміни підприємств. 
Відповідно організаційні форми будуть представлені механізованими 
бригадами, ланками, цехами та технологічними загонами. У 
механізованих структурах на приватній власності та оренді принципом 
функціонування буде комерційний розрахунок, в інтегрованих 
структурах – договірні відносини; відповідно підпорядкування – 
загальногосподарське й інтегрованої структури. 

Забезпечення ефективного використання основних засобів, 
пов’язаних з технікою, потребує посилення ремонтної бази як на базі 
підприємств, так і ремонтно-транспортних організацій. 

У формуванні засобів виробництва вирішальне значення 
набуває фінансове забезпечення, яке повинно передбачати різні 
джерела. Поряд з власними коштами треба використовувати 
можливості кредиту, лізингу, бюджетну підтримку, вторинний ринок 
техніки. У державному та регіональних бюджетах необхідно 
передбачати компенсаційні виплати за кредитами на придбання 
складної техніки як вітчизняного, так і іноземного виробництва. 
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Зовнішньоекономічна безпека, посідаючи значне місце в 
системі економічної безпеки, є одночасно і базисним елементом 
системи національної безпеки, і важливим компонентом інших її 
структурних складових.  

На даний момент ще триває процес вдосконалення понятійного 
апарату економічної безпеки взагалі та її зовнішньоекономічної 


